
【実施期間】 令和元年１０月８日～１０月２３日　

【方法】　 ＦＡＸ　

【回収状況】 127件送付を行い、62件から回答を得た
※歯科医師会、薬剤師会を除く

□所属先別回答数

医師会 居宅 公共機関

歯科医師会 訪問介護

薬剤師会 通所

訪問看護 施設 合計
※歯科医師会、薬剤師会を除く

問１．大正あんしんネットを知っていますか？

知らない 知らない 知らない

医師会 居宅 公共機関

歯科医師会 訪問介護

薬剤師会 通所

訪問看護 施設 合計
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大正あんしんネット〔メディケアルケアステーション〕 未加入者アンケート
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問2．（問１で）知っていると答えた方におたずねします。
大正あんしんネットで興味のある項目を教えて下さい。（複数回答可）

項目別集計

興味がない

医療介護連携

災害ＩＣＴ

大正区医師会連絡網

その他

所属別割合

■興味がない

■医療介護連携

■災害ICT

■医師会連絡網

■その他

未回答

3 1

2 1 3

訪問看護薬剤師会医師会 歯科医師会

1

公共機関施設通所訪問介護居宅

1 1 4
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興味がない 医療介護連携 災害ＩＣＴ 大正区医師会連絡網 その他
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現時点で当院の診療では有用性を感じていません。



問３．大正災害ICTに大正区役所が参加している事を知っていますか？

知らない 知らない 知らない

医師会 居宅 公共機関

歯科医師会 訪問介護

薬剤師会 通所

訪問看護 施設 合計

知ってる 知ってる 知ってる

3 4 10 5 2

1 5 1 32

1 1 7 3

3 3 4 8

28

未回答

1

未回答 未回答

1

知ってる

51％

知らない

48％

医師会 歯科医師会 薬剤師会 訪問看護

居宅介護 訪問介護 通所 施設

公共機関

未回答

1％



問4．大正あんしんネットに参加していない理由を教えて下さい（複数回答可）

項目別集計

所属別割合

■希望しない

■存在を知らなかった

■スキル不足

■多忙のため

■何からすれば･･･

未回答

□医師会 □居宅
・体力低下のため充分に活動が不可と自分で判断しており ・会社の理解が得られないため

　ます。 ・日常業務の中で運用のイメージや業務管理の課題が明確に

・携帯端末を常用していないので対応が難しい 　できていない。

□訪問介護 ・情報の管理面での不安あるため。当社の個人情報管理にお

・母体である病院及び関係施設との調整が必要。 　できていない。

□通所 ・iパッド、スマホを持っていない。

・法人が個人情報について慎重な為 ・法人の決定のため。ケアマネ全体のレベル差のため。

□施設 ・法人が個人情報に対する取扱いの方針に慎重な為。

・関係施設との調整が必要なため ・上部の許可がない

□公共
・個人情報の守秘義務に関する行政情報の秘匿性に配慮

　しています。
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医師会 歯科医師会 薬剤師会 訪問看護 居宅 訪問介護 通所 施設 公共機関 計

ICTによる連携を希望していない

大正あんしんネットの存在を知らな
かった

ICTによる連携を行うためのスキル不足

多忙のため新しい事を始めるための
準備に時間が割けない
ICTによる連携に興味はあるが、何か
らすれば良いのかわからない
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問5．ICTによる連携に対し期待する事は何ですか？

□医師会

・特になし

□歯科医師会

・大正区全多職種参加による大正区ビッグデータの共有と連携。

・患者さんの既往歴等の情報の共有

□薬剤師会

・災害時の行政・医療機関の状況などの情報共有

・患者様を通して連携がうまくいくこと

□居宅

・制度改正等々があり、新制度についていけないケアマネージャーもいて、

　自力で利用票、提供票が作成できないために支援が必要な状況下において、

　新システムへ期待することは何もないです。申し訳ございません。

・各事業者が情報共有できることで、その時に判断できること。相互補実できること。

・情報の共有化。業務の効率化

・多職種に同じ情報が早く伝わる

□訪問介護

・継続して幅広く多数の方が活用してほしい

・必要な情報がすぐに発信できる。収集できる。

・災害時の利用者対応を迅速かつ円滑にすすめていくための他事業者や行政との情報共有。

□通所

・報の既事伝達と情報弱者への情報伝達

・スムーズに情報共有出来るので大変楽しみです。

・多職種間での医療・介護情報の有意義な共有又共用しやすい仕組みによる業務の効率化。

　最近台風等の災害が大阪でも身近に起きているので、災害時での効率的な連絡ツール

　として期待しています。

・情報の既事伝達と情報弱者への情報伝達

・連携での情報の伝達の速さ

□施設

・災害時の利用者対応を円滑にすすめていくための情報共有に期待

・災害時の救命援助

・福祉避難所として情報の共有がスムーズに行える事に期待しています。

□公共機関

・参加機関において情報共有を図って、自助共助を積極的に遂進して頂きたいと思います。

　警察としてサポート出来ることはさせて頂きます。

・被害状況の早期把握



問6．事務局対応について。大正あんしんネット導入にあたり、
　あるとよいと感じるサービスについて選んで下さい（複数回答可）

項目別集計

所属別割合

■導入前相談

■個別説明

■端末設定

■操作指導

■個別アフター

未回答

■個別アフターフォロー【具体的に望むサービス】

サポートの定期訪問による相談機会の確保

他事業所での運用状況についてなど情報取得

操作指導（管理者、実務者に対し訪問指導）

個別アフターフォロー

合同アフターフォロー
（操作説明、情報交換及び課題抽出、相談会）

その他

導入前相談（必要物品やインフレ整備）

個別説明（管理者、実務者に対し訪問説明）

大正あんしんネット設定
（PC,スマホ、タブレットに設定）

施設 公共機関 計

3 1 4 3 7 1 19

薬剤師会 訪問看護 居宅 訪問介護 通所医師会 歯科医師会

3 6 1 161 2 3

5 4 3 221 1 3 1 4

161 3 2

2 3 1 121 2 3

■その他

4 2 4

3 2 2 1■合同アフター 1 1 3
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